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M I N U T A
SEDINŢEI   ORDINARE    A  CONSILIULUI  LOCAL COŞERENI

DIN  DATA  DE   31 mai  2023

In conformitate  cu prevederile  Legii nr. 52/ 2003 privind  transparenta  decizională în 
administraţia publica locală,  am  procedat la întocmirea  minutei   privind propunerile,  discutiile
si hotararile  adoptate de Consiliul local Coşereni, în sedinta  ordinarǎ, ce  a avut loc în  data de  
31  mai   2023  cu prezenţă fizică în sala Caminului Cultural din localitate.

Şedinta  a  fost  convocatã în baza  Dispoziţiei Primarului nr.  174 / 25.05. 2023 . 
Materialele de informare  au fost  puse  la dispozitia consilierilor locali  spre consultare 

prin mijloace electronice (pe grupul intern  Whatsapp) si la sediul consiliului local. 
Şedinţa se desfăsoara la  Căminul cultural din localitate. Sunt prezenti 12 consilieri din 

cei  13 consilieri locali în funcţie. Absenteaza domnul  Durină Nicolae din cauza unor probleme 
de sanătate. 

Participă la sedinţă primarul comunei Tudorache Lucian, inițiatorul proiectelor de 
hotărâre, secretarul general al comunei –d-na Nica Daniela si d-na Iorgu Rodica – sef birou 
financiar contabil. Mai participă dl. Drăgan Ionel, consilier personal al primarului.

Au   asistat la şedinţă  trei cetăţeni din localitate. 
            Şedinţa ordinară a fost convocată  în temeiul art. 134, alin. (1) din  Ordonanta de Urgenţă 
a  Guvernului nr. 57/ 2019  privind  Codul administrativ  pentru  analiza următoarelor  proiecte 
de hotărâre:

a) proiect de hotărâre privind  aprobarea  documentației tehnico-economice 
D.A.L.I., a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general 
actualizat  pentru obiectivul de investiții "Modernizare drumuri de interes local in
comuna Cosereni, judetul Ialomita ", aprobat pentru finanțare prin Programul 
național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile
de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului    - iniţiator
- primarul comunei Coşereni.
b) proiect de hotărâre privind  rectificarea bugetului local pe trim. II – 2023-  
iniţiator - primarul comunei Coşereni;
c) proiect de hotărâre privind   modificarea partială a HCL nr. 28/ 24.04.2023 
privind stabilirea salariilor pentru functionarii publici si personalul contractual 



din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Coşereni  - iniţiator - 
primarul comunei Coşereni;

II. Analiza cererilor de competenţa Consiliului Local 
III.  Discuţii  diverse 
Ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa consiliului local  odată cu dispoziţia de convocare.
Domnul primar dă citire ordinii de zi, după care propune suplimentarea ordinii de zi cu 

proiect de hotărâre privind   modificarea partială a HCL nr. 21/ 30.03.2023  privind 
majorarea bursei de merit pentru elevi. 

Ordinea de zi se supune  la vot si este aprobată cu un numar de  12 voturi „pentru”, astfel 
cum a fost completată.  

Procesul verbal al sedintei ordinare din data de 27 aprilie 2023 si procesul verbal al sedintei 
extraordinare din data de  12 mai 2023   au fost puse la dispozitia consilierilor spre consultate pe 
grupul intern. In urma supunerii la vot, acestea a fost aprobate cu  unanimitatea celor prezenţi, 
respectiv un număr de 12 voturi „pentru” astfel cum au fost întocmite. 

Cvorumul, situaţia  votului  pentru fiecare proiect de hotǎrâre si hotãrârile adoptate sunt 
consemnate în  tabelul urmǎtor: 

Nr. 
Crt

Numar
ul hota
rarii

   Obiectul  hotărarii Consi-
lieri   in
functie

Consi
lieri 
pre
zenti

Rezultatul votului

Pentru Impo-
triva

Abti
neri

1 38 aprobarea  documentației tehnico-
economice D.A.L.I., a indicatorilor tehnico-
economici actualizați și a devizului general 
actualizat  pentru obiectivul de investiții 
"Modernizare drumuri de interes local in 
comuna Cosereni, judetul Ialomita ", 
aprobat pentru finanțare prin Programul 
național de investiții „Anghel Saligny”, 
precum și a sumei reprezentând categoriile 
de cheltuieli finanțate de la bugetul local 
pentru realizarea obiectivului    

13 12 12 - -

2 39 rectificarea bugetului local pe trim. II – 
anul 2023

13 12 12 - -

3 40 modificarea partială a HCL nr. 28/ 
24.04.2023 privind stabilirea salariilor 
pentru functionarii publici si personalul 
contractual din cadrul aparatului de 
specialitate al primarului comunei Coşereni

13 12 12 - -

4 41 privind   modificarea partială a HCL nr. 
21/ 30.03.2023  privind majorarea bursei de
merit pentru elevi

13 12 12 - -



A fost analizată cererea cu nr. 3695 / 20.04.2023  prin care dl. Tănase Florin cu 
domiciliul în mun. Urziceni, proprietar al unui imobil situat în comuna Cosereni, solicită  
anularea taxei de salubritate pe anii 2022 si 2023, întrucât imobilul este nelocuit. 

In urma discutiilor s-a stabilit  ca  în baza Hotarârii Consiliului Local  nr. 3/30.01.2023  
privind  aprobarea Regulamentului de stabilire şi aplicare a taxei speciale  de salubritate pentru 
anul 2023 nu datoreaza taxa daca  face  dovada  îndeplinirii condiţiilor, conform hotarârii.  

        Prezenta minută va fi publicată la avizierul informativ al Consiliului Local şi pe site-ul 
instituţiei la adresa : www.primariacosereni.ro.

 SECRETAR  GENERAL   COMUNA COŞERENI,
       NICA  DANIELA

http://www.primariacosereni.ro/
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